



# 突破自我 逐梦海洋

## 滨州广播电视小主持人、小记者威海研学夏令营圆满结束

□晚报记者 李菲 魏雪龙

在这个激情满溢、探索无限的暑期，一场精彩绝伦的青少年威海研学夏令营完美落幕。此次夏令营以“突破自己、以梦为马、不负韶华”为主题，为滨州小记者们带来了一段难忘的成长之旅。

7月6日，滨州广播电视小主持人、小记者们在滨州市新闻传媒中心(集团)楼前集结，怀揣着激动的心情奔赴海滨城市威海。抵达营地后，他们有条不紊地分房入住、认识教官、组建团队，并举行了庄重的开营仪式，广播电视小主持人、小记者闫馨妍担任仪式主持。在教官和老师的悉心指导下，孩子们学会了自理，就连仅上一年级的小记者，也能将内务整理得井井有条。他们还与同宿舍的伙伴友好交流，氛围和谐融洽。

第二天，小主持人、小记者们踏入威海神游海洋世界，探寻神奇的海底世界。这里汇聚了来自亚马逊河流域的400多种鱼类，还有缤纷的水母、美丽的珊瑚等。盖圣泽、李润泽、田晨霖等同学纷纷介绍自己喜爱或为之震撼的海洋生物。在这里他们不仅领略了海洋的魅力，还通过海洋科普长廊学习了海洋知识，增强了保护海洋的意识。午饭后，孩子们在清爽宜人的公园里稍作休息，随后乘坐豪华游轮出海，环游刘公岛甲午海战地，聆听历史讲解，与海鸥亲密互动，喂食海鸥。

赶海时，小记者们捡拾到众多鲜活的贝类并将他们送给了食堂的阿姨，烹饪出美味的大餐。坐快艇让小记者们感受到了从没有过的出海体验，刘公岛在蒙蒙迷雾之中若隐若现。下午，小记者们来到东楮岛，参观了海草房，来自中科院的老师为小记者们普及了海洋生物知识，进行海洋生物解剖及海洋贝类标本制作，深入探究海洋生物的习性。夜晚，通过学习手语操《我是中国人》，孩子们的报国之志被点燃。

在研学的第四天，小记者们来到国家级海洋牧场，与河豚、鲍鱼、扇贝、海胆、海星等海洋生物亲密接触，体验从大

海中捕捞海鲜的快乐，现场烹制品尝了自己打捞的海鲜。下午的沙滩上，海上浆板争霸赛拉开帷幕，小记者们在专业人员和教官的引领下，在浅海区尽情驰骋、撒欢，感受团队协作的重要性。入夜，激动的心情尚未平复，海边篝火晚会又拉开帷幕，孩子们展示了唱歌和京剧等才艺。大家为本月过生日的小记者庆祝生日，品尝美味的蛋糕。快乐的时光总是短暂的，孩子们恋恋不舍地离开沙滩，回到营地。

夏令营的第五天，孩子们走进哈尔滨工业大学威海校区，参观日月湖，聆听校训，了解百年校史。在校史馆，感受工科强校的发展历程；通过天眼模型知晓全球最大射电望远镜的建设；在大学生创新创业基地目睹了大学生们的自主创新成果。来到实验室，老师为小主持人、小记者讲解生活中常见的科技应用，鼓励孩子们励志学习。中午，孩子们在哈工大学生餐厅品尝校园美食，深度体验大学生活。闭营仪式上，教官和带队老师为滨州广播电视小主持人、小记者们颁发了荣誉证书。返程前，孩子们依依不舍地和教官道别。在归途中，他们纷纷分享行程中印象最为深刻的时刻。

本次研学活动由滨州市新闻传媒中心(集团)教育培训部策划组织。活动负责人表示：“通过前期的精心对接和沟通，夏令营接待方威海报业集团周密安排，保障营员的各项体验顺利进行。大多孩子都是第一次离开父母独立参加夏令营，通过这期活动锻炼了孩子们的自理能力和团队协作能力，不仅收获了友谊和快乐，还学到了很多课本上学不到的知识，增强了积极进取的意志品格。”

这次威海研学夏令营，天公作美，微风不燥，滨州广播电视小主持人、小记者们在探索海洋、向海图强的过程中，为他们的成长之路增添了绚丽的色彩。相信这段宝贵的经历将激励他们在未来的日子里不断奋进，勇敢追梦！

教育培训部研学精彩待续……  
活动资讯电话:0543—8171952

